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Zápisnica 
z III. zasadnuƟa Obecného zastupiteľstva obce Kolárovice, ktoré sa konalo 

dňa 02.09.2024 o 16,00 hodine v zasadačke obecného úradu 
__________________________________________________________________________________ 
 
 
Prítomní:   poslanci OZ v počte:  9     Dušan Bologa,      Mgr. Lenka Dunajová Družkovská,  
                                                                 Bc. MarƟn Fano, Štefan HrušƟnec, Patrik Kalman,  
                                                                 Jozef Klunda, Vladimír Šmehýl, Mgr. Jozefa Šupíková,                
                                                                 Marián Tatala 
                                                                 
                                                               
                    starosta obce:               Ing. Jozef HrušƟnec        
                    kontrolór obce:             Bc. Jozeİna  Šipková 
                    pracovníčky OcÚ:          Mgr. Jana Bugalová 
                                                             Miroslava Hrtánková                                        
                                                             Bc. Eva Klacková 
                                                             
 
 
Návrh programu 
 

1. Otvorenie zasadnuƟa a schválenie návrhu programu rokovania OZ 
2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie 
3. Informácia o plnení uznesení z II. zasadnuƟa OZ  
4. Správa auditora za rok 2023 
5. Žiadosť Slovak parcel service s. r. o. o prenájom na pozemku C KN 1389 zastavaná plocha 

a nádvorie 1 m² na umiestnenie a prevádzkovanie samoobslužného boxu BALÍKOVA 
6. Rôzne – doručená pošta,  

                            informácie starostu  
7. Diskusia 
8. Záver 

 

 
K bodu 1. Otvorenie zasadnuƟa a schválenie programu rokovania OZ 
Rokovanie obecného zastupiteľstva otvoril a viedol starosta obce Ing. Jozef HrušƟnec. Privítal 
prítomných a konštatoval, že poslanci sú prítomní v plnom počte    a zastupiteľstvo je uznášania 
schopné 
 
UZNESENIE č. 81 
Obecné zastupiteľstvo v Kolároviciach 
 

A. schvaľuje  
 

Predložený  návrh programu rokovania obecného zastupiteľstva 
 
Hlasovanie: 
za:                       Dušan Bologa, Mgr. Lenka Dunajová Družkovská, Bc. MarƟn Fano,                
                            Štefan HrušƟnec, Patrik Kalman, Jozef Klunda, Vladimír Šmehýľ, 
                            Mgr. Jozefa Šupíková, Marián Tatala           
ProƟ: 0  
Zdržal sa hlasovania: 0 
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K bodu 2. Určenie zapisovateľa, overovateľov zápisnice, voľba návrhovej komisie  
Zapisovateľ zápisnice: pracovníčka obecného úradu Mgr. Jana Bugalová  
Overovatelia zápisnice:  Štefan HrušƟnec,  
                                           Marián Tatala 
Návrhová komisia:          Mgr. Lenka Dunajová Družkovská          
                                           Mgr. Jozefa Šupíková,  
                                           Patrik Kalman,  
 
Hlasovanie:        
za:                                     Dušan Bologa, Mgr. Lenka Dunajová Družkovská, Bc. MarƟn Fano,                
                                          Štefan HrušƟnec, Patrik Kalman, Jozef Klunda, Vladimír Šmehýľ, 
                                          Mgr. Jozefa Šupíková, Marián Tatala    
proƟ:   0 
zdržal sa hlasovania:  0 
 
 
K bodu 3. Informácia o plnení uznesení z predchádzajúcich zasadnuơ OZ 
Pán starosta informoval prítomných o kultúrnych  akciách, ktoré sa konali počas prázdnin 
 
UZNESENIE č. 82 
Obecné zastupiteľstvo v Kolároviciach 
 

A. berie na vedomie 
 

Informáciu o plnení úloh z predchádzajúceho uznesenia OZ 
Hlasovanie:      
za:                                Dušan Bologa, Mgr. Lenka Dunajová Družkovská, Bc. MarƟn Fano, 
                                     Štefan HrušƟnec, Patrik Kalman, Jozef Klunda, Vladimír Šmehýľ,                      
                                     Mgr. Jozefa Šupíková, Marián Tatala     
proƟ:   0 
zdržal sa hlasovania: 0 
 
 
K bodu 4.   Správa auditora za rok 2023  
Pani Hrtánková predniesla správu auditorky Ing. Jozeİny Smolkovej a prítomných informovala, že táto 
je zverejnená v registri účtovných závierok, kde sa môžu s ňou poslanci bližšie oboznámiť. 
 
UZNESENIE č. 83 
Obecné zastupiteľstvo v Kolároviciach 
 

A. berie na vedomie 
 

Správu auditora za rok 2023 
Hlasovanie:      
za:                                Dušan Bologa, Mgr. Lenka Dunajová Družkovská, Bc. MarƟn Fano, 
                                     Štefan HrušƟnec, Patrik Kalman, Jozef Klunda,  Vladimír Šmehýľ,                 
                                     Mgr. Jozefa Šupíková, Marián Tatala     
proƟ:   0 
zdržal sa hlasovania: 0 
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K bodu 5.   Žiadosť Slovak parcel service s. r. o. o prenájom na pozemku C KN 1389 zastavaná plocha 
a nádvorie  1 m²  na  umiestnenie  a  prevádzkovanie  samoobslužného  boxu  BALÍKOVA.  Pán  starosta 
informoval  prítomných  poslancov,  že  uvedená  služba  je  výhodná  pre  občanov.  Samoobslužný  box 
bude umiestnený na vhodnom a dobre prístupnom mieste. 
 
UZNESENIE č. 84 
Obecné zastupiteľstvo v Kolároviciach 
 

A. schvaľuje 
 

Žiadosť Slovak parcel service s. r. o.  bezplatný prenájom na pozemku C KN 1389 zastavaná plocha 
a nádvorie 1 m² na umiestnenie a prevádzkovanie samoobslužného boxu BALÍKOVA 
 
Hlasovanie:      
za:                                Dušan Bologa, Mgr. Lenka Dunajová Družkovská, Bc. MarƟn Fano, 
                                     Štefan HrušƟnec, Patrik Kalman, Jozef Klunda, Vladimír Šmehýľ,                      
                                     Mgr. Jozefa Šupíková, Marián Tatala     
proƟ:   0 
zdržal sa hlasovania: 0 
 
K bodu 6.  Informácie starostu 
Pán starosta informoval prítomných  
*  o stave  vybavovania  obce  kamerovým  systémom,  ktoré  v súčasnosƟ  nie  je  možné  z dôvodu 
nedostatku  finančných  prostriedkov.  Za  účelom  získania  finančných    prostriedkov   je  potrebné 
spojenie viacerých obcí,  
*  o výskyte jazveca na miestnom cintoríne, ktorí sa usadil pri hrobovom mieste, z ktorého vyhrabáva 
hlinu. Nájomca hrobového miesta bol vyzvaný na uvedenie hrobového miesta do vyhovujúceho stavu, 
*  o poškodení oplotenia na miestnom cintoríne v dôsledku havárie motorovým vozidlom, ktoré riešila 
polícia za účasƟ zástupkyne starostu pani  Mgr. Šupíkovej. 
 
 
K bodu 7.  Diskusia 
Obecného zastupiteľstva sa zúčastnila novozvolená riaditeľka Základnej školy a Materskej školy p. Ing. 
Mária Hofericová,  ktorá oboznámila prítomných,  že prešla  výberovým  konaním  a funkcie  riaditeľky 
školy  sa  stala až po obdržaní menovacieho dekrétu. Prítomným poslancom odpovedala na kladené 
otázky ohľadne Základnej školy a materskej školy: 
Oznámila, že v Základnej škole sú nové šatňové skrinky. 
Diskutujúci poslanci ‐ 
p. Bc. MarƟn Fano,   p. Patrik Kalman a prítomné p.  Ing. Andrea Kováčová a p. Petronela Raždíková 
vyjadrili nespokojnosť s výberom a ustanovením zástupkyne Materskej školy   Kolárovice.   Uviedli, že 
o uvedené pracovné miesto mali záujem aj iné pracovníčky materskej školy. 
Pán starosta  im odpovedal, že o uvedenú pozíciu nemali ostatné pracovníčky /učiteľky/   záujem, na 
obsadenie uvedeného miesta  riaditeľky materskej  školy nechcel prijať ďalšiu pracovníčku, nakoľko by  
jednu pracovníčku materskej školy bol nútený prepusƟť. 
Pani riaditeľka ZŠ a MŠ Kolárovice diskutujúcim odpovedala, že o výber zástupkyne materskej školy sa 
mali zaujímať skôr a o písomnom zázname nevie nič.  
Informovala  o počte  deơ  navštevujúcich  základnú  školu,  odpovedala  aj  na  o otázku  obsadenia 
v školskej  družine.  Pokiaľ  ide  o školskú  družinu,  z bezpečnostných  dôvodov  môže  byť  v nej 
umiestnených  maximálne  26  deơ.  Je  veľa  žiakov  družinárov,  dáva  sa  prednosť    žiakom  nižších 
ročníkov, budú prevádzkované dve triedy s 52 deťmi.   
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Pani  riaditeľka  ZŠ  a MŠ  informovala,  že učitelia majú nárok na  40 dní dovolenky  a nie 90  ako pán 
poslanec uvádzal. Učitelia, ak viac hodín odučia majú nárok na voľno za nadčas.  Uviedla, že učitelia sa 
riadia podľa vyššej kolekơvnej zmluvy. 
Ďalej  bola  otázka  z radov  poslancov  ohľadne  voľby  do  Rady  školy  a ako  by  sa  tam mohli  dostať. 
Odpoveď voľby do radov školy   by sa mali uskutočniť v roku 2026. Pani Hrtánková  informovala, že v 
súčasnosƟ bude potrebné doplniť radu školy o jedného člena. 
Pani  Miroslava  Hrtánková  zamestnankyňa  obce  ‐  oznámila  prítomným    poslancom,  že  zápisnice 
z rokovania  obecného  zastupiteľstva  si  od  01.01.2025  budú  písať  sami  za  prípadnej  pomoci 
pracovníčok obecného úradu. Za kalendárny  rok  sú 4  zastupiteľstvá, pri písaní  zápisníc  z Obecného 
zastupiteľstva sa môžu striedať. Zároveň navrhla, aby si rokovací poriadok upravili sami podľa svojich 
predstáv, k čomu sa vyjadrila i p. Bc. Jozeİna Šipková kontrolórka obce,  bola podaná aj informácia, že 
ju môže písať i externá firma. 
‐  Ďalej  prítomným  oznámila,  že  oznamy  v miestnom  rozhlase  sa  v poobedňajších  hodinách  budú 
vyhlasovať    pondelok  až  štvrtok  v čase  o 14,45  hod.  a  v piatok  o 12,45  hod.  Je  to  po  dohode 
s obecným  úradom  Petrovice  nakoľko  sa  v časƟ  na  dolnom  konci  súčasne  rozhlasové  vysielanie 
miestnych  rozhlasov  z oboch  obcí  navzájom  rušia.  V obci  Petrovice  budú  vyhlasovať  o 10,00  hod. 
a 14.55 hod. 
‐ StretnuƟa poslancov členov inventarizačných komisií  majetok obcí v termíne od 07.10. ‐ 10.10.2024. 
‐ ZasadnuƟa finančnej a kultúrnej  komisie  sa majú uskutočniť do 11.11.2024  za účelom  zostavenia 
návrhu rozpočtu. 
p.  Jozef  KLunda  informoval  prítomných  o podujaƟach  a súťažiach,  v ktorých  sa  súťažiace  družstvá 
z Kolárovíc úspešne umiestnili. 
Pán Bc. MarƟn Fano  navrhoval pripraviť materskú školu skôr pred začiatkom školského roku.  
Upozornil, že nie je pokosený priestor medzi betónovým ihriskom v areáli školy a cestou. 
Pri nedostatku pracovníkov vypísať požiadavku na obsadenie  pracovníkov na chýbajúce pozície. 
Navrhuje stanoviť termín splnenia úlohy a mať za ňu zodpovednosť.  
Pán starosta odpovedal, že manuálne pracoval aj on, kde ostal pracovať s jedným pracovníkom počas 
dovoleniek a pracovníka na PN. 
p. Štefan HrušƟnec –  uviedol treba  pochváliť tých, čo sa postarajú o dobré výsledky obce a pre obec 
niečo urobia, navrhoval brigádu na úpravu priestranstva. Informoval prítomných, že sám pokosil časť  
na cintoríne. 
p. Miroslava Hrtánková poukázala na skutočnosť, že v iných obciach sa poslanci angažujú a zapájajú 
do činnosơ v obci. 
p. Patrik Kalman sa zaujímal o výšky   odmien pre končiaceho riaditeľa ZŠ a MŠ pána Mgr. Stanislava 
Klimu  a končiacu  zástupkyňu  MŠ  pani  Emíliu  Uherkovú  pri  odchode  do  dôchodku.  Pán  starosta 
odpovedal, že  odmena im prináleži v zmysle vyššej kolekơvnej zmluvy. Ktorou sa riadia. 
p.  Janka  Fučeková  žiada  ostrihať  stromy  na  cintoríne  –  pán  starosta  uviedol,  že  stromy  sa  podľa 
potreby na cintoríne strihávajú. 
p. Štefan Kecík sa informoval kedy sa  umiestni zrkadlo na ulicu v blízkosƟ obecného úradu. Odpoveď 
pána starostu bola, že zrkadlá sú už zakúpené len ich treba osadiť. 
p.  Roman  Kolek  navrhuje  na  ceste  I/10  vyznačiť  prechody  pre  chodcov,  kadiaľ  denne  prechádza 
množstvo  aut  vysokou  rýchlosťou  /až  90  km/h/,  čo  spôsobuje  problém  chodcom  prejsť  na  druhú 
stranu cesty. 
p.  Emil  Uherek  upozornil,  na  skutočnosť,  že  ak  sa  neprijme  do  pracovného    pomeru  pracovník  
traktorista  tak  nás  to  v zime  dobehne  pri  údržbe  ciest  v obci.  Toto  obsadenie  treba  propagovať. 
Navrhoval poslancom robiť brigády, hľadať spoločné riešenie a nekriƟzovať. 
p. Miroslava Hrtánková  informovala, že od 1.  januára 2025 sa zrušia práce, ktoré vykonávali občania 
evidovaní na  úrade práce. Dobrovoľne chodí pracovať pani Mária Eštoková, ktorá je v hmotnej núdzi 
a obec sa jej postarala o   bývanie v zateplenej  bunke.   
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K bodu 8.  Záver 
Do diskusie  sa už nikto neprihlásil.  Pán  starosta na  záver poďakoval prítomným  za účasť  a ukončil 
rokovanie  obecného  zastupiteľstva.  Termín  ďalšieho  zasadnuƟa  obecného  zastupiteľstva  bol 
stanovený na 02.12.2024. 
 
 
 
V Kolároviciach, 02.09.2024 
 
 
 
 
 
                                                                                                           Ing. Jozef HrušƟnec 
                                                                                                                 starosta obce 
 
 
 
 
 

 
Zapisovateľ zápisnice:                    Mgr. Jana Bugalová 
 
Overovatelia zápisnice:                  Štefan HrušƟnec 
                                                           Marián Tatala 
                                         
 


